Planowane działania.

Zbiórka środków opatrunkowych dla lekarzy pracujących w krajach misyjnych jest wspieraniem fundacji Redemptoris Missio. Trwa ona przez cały rok. Wolontariusze regularnie przypominają o zbiórce, segregują złożone dary oraz pomagają w przekazaniu ich właściwej organizacji. 

Zbiórka przyborów szkolnych dla czadyjskiej szkoły w Ndżamenie jest wsparciem działalności misyjnej Kapłana rodaka. Trwała ona w październiku. Wolontariusze pomogli w promocji i przeprowadzeniu wydarzenia. 

Zbiórka zakrętek do recyklingu, aby pozyskać środki dla niepełnosprawnego dziecka trwa cały rok. Uczniowie regularnie przechodzą po klasach zbierając przyniesione zakrętki. Następnie gromadzą je w wyznaczonym miejscu. Co pewien czas informują rodzinę o ich większej ilości i pomagają w pakowaniu na samochód. 

Zbiórka środków pielęgnacyjnych dla samotnych matek w Koszycach Wielkich oraz Domu Samotnej Matki w Tarnowie twa cały rok. Wolontariusze promują wydarzenie, uwrażliwiają innych na ludzkie potrzeby, uczestniczą w segregacji oraz przekazaniu złożonych darów. 

Zbiórka żywności na Święta Bożego Narodzenia oraz Wielkanocy dla ubogich. Trawa w czasie adwentu i wielkiego postu. Wolontariusze segregują żywność, pomagają w przygotowaniu paczek oraz w rozniesieniu potrzebującym. 

Zbiórka na paczkę św. Mikołaja dla dzieci na Ukrainie trwa w pierwszym tygodniu grudnia. Uczniowie promują wydarzenie, przeprowadzają je po klasach oraz pomagają w pakowaniu złożonych darów. 

Zbiórka koców i pościeli dla noclegowni w Tarnowie trwa w miesiącu grudniu. Uczniowie promują wydarzenie, przeprowadzają je po klasach oraz pomagają w pakowaniu złożonych darów i przekazaniu ich instytucji. 

Zbiórka żywności dla ośrodka pomocy osobą uzależnionym Cenacolo będzie trwała w miesiącu marcu. Wolontariusze przeprowadzą promocję wydarzenia, pomogą w organizacji spotkania z członkami wspólnoty oraz zapakują i przekażą zebrane dary. 

Zbiórka pieniędzy na projekt „Adoptuj szkołę” zostanie przeprowadzona w pierwszym półroczu. Wolontariusze zapoznają się z działalnością fundacji przeprowadzą kwestę. 

„Spotkanie ze świętymi” - Wydarzenie odbędzie się w listopadzie. Wolontariusze przygotują dekorację, poprowadzą spotkanie oraz je podsumują. 

„Słowo ma moc” - Wolontariusze z okazji świąt Bożego Narodzenia i Wielkanocy napiszą listy i życzenia, przygotują estetyczne kartki, wyszukają adresy instytucji troszczących się o człowieka. Sami będą promować wydarzenie ukazując potrzebę dobrego słowa.

„Być miłosiernym” - Wolontariusze przygotują, krótkie scenki edukacyjne oraz prezentacje i przedstawią na szkolnej akademii. Będą promować to wydarzenie przez odpowiednią dekorację oraz wystawę. Wydarzenie odbędzie się w marcu. 

„Nie tylko ciało, lecz również duch” - Wolontariusze przygotują, krótkie scenki edukacyjne oraz prezentacje i przedstawią na szkolnej akademii. Będą promować to wydarzenie przez odpowiednią dekorację oraz wystawę. Wydarzenie odbędzie się w kwietniu. 

„Dzielimy się radością bycia razem ” - Wolontariusze w wybraną sobotę grudnia przygotują spotkanie integracyjne dla dzieci niepełnosprawnych. Będzie się ono składać z zabawy, konkursów oraz wspólnego śpiewania. Przygotują również dla gości stosowne upominki. 
